

Diario de Valencia

Año IV.

Oficinas: San Martín, núm. 2.

Jueves 3 de Septiembre 1914.

Teléfono 681.—Apartado 122.

Núm. 1,256

LA GUERRA EUROPEA

Los alemanes triunfan en la Prusia oriental

El Norte de Francia se despuebla.—Reparto de comidas a los indigentes.—Los Zeppelins sobre Amberes.—Las patrullas alemanas han establecido el contacto con las defensas de París

Artículos, comentarios y extensas informaciones telegráficas y telefónicas

Después del Cónclave

Hemos publicado ya, a raíz del fallecimiento de Su Santidad Pío X, todo el ceremonial del Cónclave. Creemos oportuno el insertar en estos momentos el que rige los actos que han de realizarse después de la reunión de los Cardenales.

Una vez efectuado el escrutinio definitivo toma la palabra el Cardenal más antiguo del orden de Obispos y, en nombre del Cónclave, pronuncia las frases de ritual, declarando elegido Papa.

Le interroga demandando su aceptación, y una vez que ha contestado lo acompaña al solio Pontificio, dispuesto en el lado del Evangelio del altar colocado en la capilla Sixtina, en donde el Sumo Pontífice ora.

Acto seguido le pregunta qué nombre desea adoptar, y dirigiéndose al Sacro Colegio, pronuncia por tres veces el nombre adoptado, seguido de la palabra "Papa".

Terminada esa ceremonia, el Cardenal más antiguo del orden de los Diáconos se dirige a una de las ventanas que dan a la plaza de San Pedro, acompañado de un maestro de ceremonias, portador de cruz alzada, y de varios Sacerdotes, guardias nobles y suizos.

Desde las ventanas se dirige al pueblo y pronuncia la famosa fórmula conocida con el nombre de *Papam habemus*.

La comitiva vuelve al Cónclave y allí los Cardenales del orden de Diáconos cambian las vestiduras cardenales del nuevo Pontífice, vistiéndole los hábitos pontificales, que consisten en túnica blanca de lana, sandalias rojas con cruz de oro, birrete rojo y roquete blanco.

Sobre la túnica blanca le revisten de amito, estola y cíngulo, ocupando el solio, en donde firma por vez primera antes de colocarle la capa magna roja y la mitra del Obispado de Roma, del cual es titular.

Ya revestido de pontifical, es colocado sobre el ara del altar, y allí se celebra la ceremonia de la adoración, que consiste en hacerle reverencia y besarle los pies, las manos y la boca.

Terminada esta parte del ritual es conducido el Papa a San Pedro, con gran pompa y procesionalmente, formando parte de la comitiva los Cardenales, los Canónigos y todo el Clero de la Basílica.

Además del personal eclesiástico, forman parte de la comitiva todos cuantos ejercen cargos en el Vaticano.

El Papa es colocado en la Cátedra pontificia, en donde recibe los vitores y aclamaciones que acompañan a toda nueva elección, dando la absolución general y bendiciendo por primera vez *urbi et orbi*.

Con la misma pompa es conducido a sus habitaciones del Vaticano, terminando la ceremonia de lo que podríamos llamar "presentación al pueblo".

Posteriormente es consagrado y coronado, con un ceremonial que, si fuera trasladado a nuestras columnas, ocuparía páginas enteras.

Solamente diremos que ese acto es cuando el maestro de ceremonia quema gran cantidad de estopa ante el Santo Padre, pronunciando el conocido versículo *Pater Sancte: sic transit gloria mundi, omnis caro foedum et omnis gloria ejus sicut flos agri*.

También en ese acto se celebraba antiguamente la ratificación de la fe, presentándole algunos judíos, o personas que los simbolizan, la ley mosaica, escrita en hebreo, para que la reverencie y acate, momento en el cual el Sumo Pontífice hace profesión de fe cristiana, ratificando que el Papado es sucesión apostólica y no interrupción de San Pedro, cimiento de la Iglesia católica.

Antiguamente, en tiempo del poder temporal, las ceremonias eran fastuosísimas, y el Papa, al atravesar Roma, arrojaba monedas a la muchedumbre y otorgaba indultos, gracias y mercedes.

Duración del Cónclave

He aquí los días invertidos en la celebración de anteriores Cónclaves:

En 1447, Nicolás X, catorce días; 1455, Calisto III, doce; 1458, Pío II, catorce; 1464, Pablo II, catorce; 1492, Alejandro VI, tres; 1501, Pío III, treinta y tres; 1503, Julio II, dieciocho; 1513, León X, cuarenta y siete; 1523, Adriano XI, doce; 1623, Gregorio XV, uno; 1614, Urbano VII, dieciséis; 1799, Clemente XIV, ciento seis; 1775, Pío VI, ciento cuatro; 1813, León XII, treinta y cinco; 1829, Pío VIII, treinta y seis; 1831, Gregorio XVI, sesenta y dos; 1846, Pío IX, tres; 1878, León XIII, dos; y 1903, Pío X, cinco.

Detalles del Cónclave

Aunque por el telégrafo conocen nuestros lectores las diversas fases de la reunión cardenalicia, juzgamos de interés ampliarlas con los datos que posteriormente se han ido recibiendo.

Reunión del Cónclave

Hace mal tiempo; llueve con frecuencia y sopla fuerte vendaval (el *stroco*).

A las tres de la tarde empieza el movimiento de coches que se dirigen hacia el

Vaticano; son los criados de los Cardenales que llevan las valijas de los purpurados.

Algunos grupos pequeños de curiosos presencian su paso desde la calle de Fondamenta, donde una compañía de infantería está formada.

Fuerzas de Seguridad, reforzadas por numerosas patrullas de Carabineros, prestan servicio alrededor del Vaticano.

A las tres y cuarenta llega el primer coche cardenalicio, en el que iba el Cardenal Mercier, que es saludado respetuosamente por los curiosos: llegan sucesivamente los demás Cardenales.

A las cuatro y treinta pasa el Cardenal Maffi, sonriente y contestando con la mano a los saludos del público, que es ya muy numeroso.

El Cardenal Ferrata pasa cinco minutos después y habla con los Secretarios. Inmediatamente después llega el coche del Cardenal Gasparri; éste está solo y lee el breviario.

El paso, uno después de otro, de los Cardenales referidos, es objeto de ovaciones de la muchedumbre.

Procesión cardenalicia en la Sixtina

Esta tarde, a las cinco, todos los Cardenales se hallaban presentes en el Vaticano, donde se hallaba ya el Príncipe Chigi, Mariscal del Cónclave, y monseñor Misciattelli, Gobernador.

Las grandes salas del Vaticano estaban animadísimo, hallándose presentes los Cardenales, Prelados, dignatarios conclavistas y el personal agregado al Cónclave.

Todos se reunieron en la Capilla Paulina, donde se cantó con gran solemnidad el *Veni Creator spiritus*.

Los concurrentes se dirigieron luego procesionalmente, por orden de categoría y antigüedad, precedidos de cruces, a la Capilla Sixtina, que había sido transformada en sala de votación, atravesando para ello la Sala regia.

A lo largo de la Capilla han sido dispuestos tronos para cada Cardenal, quienes toman asiento en los mismos por orden de antigüedad.

El primer trono corresponde al Cardenal monseñor Serafini Vannutelli, y el último a monseñor Lega.

Guardias nobles y suizos palatinos rendían los honores.

Inmediatamente después de entrar en la Capilla los Cardenales, prestaron juramento, sucesivamente, haciendo lo propio, a continuación, el príncipe Chigi, mariscal del Cónclave.

El paso de la comitiva formada por los Cardenales conclavistas y dignatarios, así como la ceremonia del juramento en la Capilla Sixtina, han sido solemnísimos y produjeron la más honda emoción entre los que presenciaron.

Después de la ceremonia del juramento se verificaron las formalidades de la clausura del Cónclave.

Todos los hilos telefónicos que ponen en comunicación el recinto del Cónclave con el exterior fueron cortados.

Como ya dijimos, desde este momento todo lo que en el Cónclave se celebra es secreto, y el público no tiene de ello la menor noticia, a no ser por las *sfumature*, que indican el número de votaciones. El martes se hicieron tres; ayer una, y a la hora de cerrar esta edición no sabemos aún el resultado.

Bases del poder alemán

El poder militar en el Imperio alemán no sólo descansa en la eficacia de su Ejército y de su Marina; se apoya en la disciplina nacional, que permite llevar sobre el enemigo todo el peso de un gran pueblo.

Encuentra también firme apoyo en su población de sesenta y cinco millones de almas y en unos aranceles que, si bien teóricamente presentan algunos inconvenientes, tienen, al menos, el gran mérito, que no se les puede negar, de proteger al pueblo y darle trabajo.

Un admirable Cuerpo de oficiales, cuidadosamente reclutado, proporciona jefes jóvenes, de excelente educación y excepcional calidad.

El Ejército alemán es colectivamente un instrumento aptísimo para la guerra, porque la instrucción está basada en la completa, constante y elevada vocación profesional de cada uno de sus individuos.

Cada mando de unidad es invitado a pensar y obrar por sí mismo y a instruir sus hombres de idéntica manera; es el único responsable de su instrucción, limitándole lo menos posible, la elección de los medios.

El fin es poseer tropas diestras y flexibles en todas las Armas, ejercitadas en combatir con resolución, constancia e inteligencia las siempre variables dificultades del combate en todos los terrenos.

Los ejercicios de parada se ejecutan con el mayor silencio y precisión, pues es reconocida la gran influencia que tienen sobre la disciplina; además, el fasto y las revistas impresionan las imaginaciones y forman opinión, lo que es el todo en los ejércitos; pero en los ejercicios de las tropas en el campo rechazan toda

formación y movimiento complicados, aspirando a la estudiada sencillez, que es indispensable en el moderno campo de batalla.

Desarrollar la iniciativa, inteligencia y juicio de los cuadros, primero, y en seguida de las clases y soldados es el ideal de la instrucción militar alemana.

Constante y cuidadosa instrucción al detalle, llevada a cabo durante un largo período de años, ha dado por resultado que la movilización se realice de una manera automática; al propio tiempo la construcción de numerosos caminos de hierro y una perfecta apreciación de los estratégicos aseguran una concentración rápida sobre el territorio, en las fronteras o en las costas.

La preparación financiera para la guerra, apenas comenzada en Inglaterra, terminó hace mucho en Alemania.

La mutua ayuda que deben prestarse tropas y fortalezas sobre las fronteras ha sido llevada a un alto grado de perfección. Sobre toda la gran máquina para la guerra, reina el general jefe de Estado Mayor como dueño, haciendo sentir su influencia, aun en la paz, en mil útiles ocasiones, y penetrando hasta el corazón del ejército. Y ni Federico ni Moltke viven para asegurar a los ejércitos alemanes la dirección del genio; la escuela de estos grandes maestros domina toda la instrucción en paz, y sin otros prescripciones ni recetas para alcanzar la victoria, dirigese el total de Ejercito en común hacia un mismo fin.

El Ejército y la Marina alemanes están de parte a parte penetrados del espíritu de ofensiva, llevado a sus límites extremos.

La resolución de vencer a toda costa es la nota dominante.

Aun los seres menos afortunados, inducidos por naturaleza a ser tímidos e irresolutos, afectan tonos de mando y maneras de decisión. Por último, y mejor que todo, política y guerra marchan de acuerdo, proporcionándose una a otra descanso y apoyo.

El Ejército alemán constituye en conjunto una grande y formidable máquina, cuyo mecanismo desconocido en su funcionamiento sus enemigos los ejércitos aliados.

La odisea de Benavente

El ilustre autor de "Los intereses creados" y de "La losa de los sueños" se encontraba, como es sabido, haciendo un viaje por los mares del Norte, a bordo de un buque alemán, cuando le sorprendió la declaración de guerra de Alemania a Francia.

Benavente acababa entonces de visitar Noruega.

Cuando se recibió la noticia a bordo, fueron apagadas todas las luces, y el buque caminó a toda máquina durante la noche, procurando evitar un encuentro

con los navios ingleses y retornar a las costas noruegas antes de que los buques británicos intentaran capturarlo.

El proyecto se realizó felizmente, y el vapor alemán arribó sin novedad.

Una vez en Noruega, fueron desembarcados todos los pasajeros.

Estos fueron recogidos más tarde por un barco inglés, que los trasladó a Newcastle.

Desde allí, Jacinto Benavente, con otros dos españoles que con él hacían el viaje, fué a Londres.

—En la capital inglesa—dice Benavente—se hacia la vida ordinaria.

Puede decirse que allí no se advierte ningún sintoma de guerra.

Benavente no encontró en Londres ninguna dificultad para el cambio de dinero.

Cuando encontró ocasión para emprender el viaje de regreso, embarcó con rumbo a Francia.

La travesía del Canal fué feliz. Desembarcó en Boulogne-sur-Mer.

Aquel día precisamente estaban desembarcando también en la costa de Francia las tropas inglesas que acudían a unirse a sus ejércitos aliados.

Dice Benavente que cuando salió de Newcastle estaban llevándose a cabo en aquel puerto inglés algunas obras de defensa, sin duda ante la eventualidad remotísima de un desembarco.

En Boulogne-sur-Mer ya encontró el ilustre dramaturgo español algunas dificultades.

Estas se debían principalmente a que la población y sus inmediaciones estaban llenas por completo de tropas, pues, como ya se ha dicho, estaban desembarcando las fuerzas inglesas.

A los pocos días salió en tren para París.

En París permaneció dos días. Allí las dificultades para los viajes eran ya bastante mayores.

París ofrecía un aspecto general de tristeza.

Los cafés cerraban a las nueve de la noche, y no había espectáculos públicos.

Al cabo de dos días, Benavente salió de París para Burdeos en un expreso, y desde Burdeos marchó a la frontera española en un mercaderías.

Durante su viaje por el territorio francés vió pasar algunos trenes de heridos.

Uno de ellos llegó a Bayona y otros pasaron hacia Pau.

El tren en que Benavente fué a París desde Boulogne-sur-Mer iba también atestado de tropas.

De París a la frontera española el viaje fué sumamente incómodo; la mayor parte del camino lo hizo de pie en los pasillos.

Benavente descansará durante unos días en San Sebastián y luego regresará a Madrid.

Hablando en un grupo de amigos ha dicho:

—En Francia hay una total desanimación y reina un amargo pesimismo.

Allí se da como seguro el triunfo de Alemania.

La situación es tal, que Francia se ha dirigido a Inglaterra solicitando que gestione la paz.

La paz vendrá en plazo breve; en menos tiempo del que se puede imaginar.

El ejército francés está desmoralizado y deshecho a consecuencia de los rudos desastres sufridos en tan pocos días.

Precisamente esa triste situación del ejército, en el que tan poca confianza puede depositarse, será la causa principal de que Francia intente ir a la paz lo más rápidamente posible.

Lluvia de fuego

Se dirá que es una metáfora nuestra, pero no nos cansamos de insistir en la afirmación tantas veces consignada de que en la Historia los hechos se repiten. La humanidad es siempre la misma, con el mismo corazón y con idéntico cerebro. Las causas naturales son siempre iguales, y el motor supremo, esa inteligencia asombrosa que rige y domina el universo, es eterno, invariable e indestructible.

Cuando los llamados espíritus fuertes leen en el Antiguo Testamento la destrucción de las ciudades de Pentápolis situadas en las márgenes del Allatides; cuando oyen decir que aquellas poblaciones florecientes fueron un día destruidas y aniquiladas por el fuego que del cielo llovía, se rien con la risa del increíble y nos miran con la conmiseración que tienen los escépticos para con los creyentes.

Han pasado muchos siglos. También hay los pecados de una raza decadente y embrutecida por los más ruines apetitos edificó una moderna Babilonia, donde el culto sensual a Citera se ornamentó con los refinamientos de una decadente civilización.

Y sobre la ciudad luminosa cae actualmente una lluvia de fuego. ¿Qué más da que esa lluvia proceda de una causa física, astronómica o meteorológica, o que proceda de un hecho humano? Lo cierto es que desde las alturas descienden con estrépito las bombas, que siembran a su alrededor la desolación y la muerte. Es un "Zeppelin" desde donde se lanzan, es una mano humana la que las arroja; pero ello resulta indiferente para el observador imparcial. Las causas segundas carecen de actividad propia, y la causa primera, la última en el orden ascendente, es Dios, que utiliza los inventos de los hombres y los hombres mismos como instrumentos de su justicia.

Los que duden de lo sucedido en Sodoma y Gomorra, que se asomen a París y verán como también ahora *llueve fuego!*

Los judíos a ován a Francia

Aunque esto lo sabe todo el mundo, bueno es que solemnemente conste. Los judíos apoyan con todo entusiasmo a Francia, y como tener un defensor de tal ralea significa muchas cosas que no hay necesidad de repetir, nos limitaremos a copiar la circular siguiente, que puede constituir con el tiempo una curiosidad histórica:

"Comité de los voluntarios judíos.—A los judíos inmigrantes:

En el momento en que Francia entera está erguida para defender su territorio, asilo sagrado de las libertades humanas; en el momento en que los judíos de Francia cumplen valerosamente su deber patriótico;

Los judíos inmigrantes piden a una voz ser admitidos al honor de participar en las luchas del ejército francés.

Más de 4,000 alistamientos se han hecho ya en nuestras oficinas.

Aquellos de entre nosotros que están dispuestos al sacrificio de su vida y que no se han hecho inscribir aún en los cuerpos de voluntarios judíos, que se apresuren a hacerlo en una de las permanencias siguientes:

En la Universidad popular judía, calle de Jarente, 8.

En la Asociación de los estudiantes israelitas, calle de Puits de l'Hermitte, 3.

Y en el grupo de voluntarios judíos de origen rusrumano, calle de Eugenio Sue, 6."

Cómo han sido tratados los alemanes en Amberes

Del importante periódico de Leipzig, *Neueste Nachrichten*, correspondiente al 17 del próximo pasado, traducimos lo siguiente que hace referencia al comportamiento de los belgas con los súbditos alemanes que se encontraban en Amberes, según manifestaciones de un testigo que pudo escapar.

"Serían las tres y media de la madrugada nos despertó un griterío formidable, y al asomarnos a una ventana vimos a un gran gentío que armado de revólvers y bastones iba buscando a los súbditos alemanes; forzaron puertas y penetrando en las habitaciones cometieron mil crueldades, arrastrando a las mujeres y matando a los niños.

Yo, entonces, abandonando los ahorros y todo cuanto tenía, me precipité en la calle huyendo como pude, presenciando actos de verdadero salvajismo; entre ellos vi cómo a una mujer que llevaba dos niños se los arrebataron de mala manera, dándole a ella una cuchillada y matando a sus hijos. Luego, desde un balcón, arrojaron otros dos niños; almacenes de alemanes, incendiados, y otros actos de crueldad, que horroriza el recordarlos.

Después de mil peripecias pude llegar al puerto, donde me encontré con tres amigos, y pudiendo coger una lancha que se encontraba abandonada, salimos del puerto, siendo recogidos por un vapor holandés, que nos llevó a Rotterdam.

Desde allí embarcamos hacia Wesel, donde me presenté como voluntario en mi ejército, ansioso de vengar, en parte, las horribles crueldades cometidas con nuestras mujeres y niños."

El plan alemán de operaciones

Comunican de París que, según los boletines del cuartel general alemán, reproducidos por periódicos suizos e italianos, los alemanes han puesto en movimiento cuatro ejércitos.

El primero, el de Lorena, lo manda el príncipe heredero de Baviera, y tiene por misión atacar a los franceses entre Nancy y los Vosgos.

El segundo ejército, a las órdenes del kronprinz, debe invadir Francia por la región de Longwy, penetrando en el territorio, pasando por el Norte de Verdun.

El tercer ejército, mandado por el duque de Wurtemberg, avanzando a través del Luxemburgo belga, tenía un frente de marcha que se extendía desde Montmedy a Metz.

Finalmente, el cuarto ejército, cuyo jefe no se menciona en el boletín del cuartel general, debe avanzar por las dos orillas del Mosá.

Parece que los sucesos han modificado algo este plan, y que el centro de las fuerzas alemanas se ha reunido al Oeste del Mosá.



General von Moltke Generalissimo del Ejército alemán



Ultimo retrato en traje de luces del emperador del Paralelo

El Ejército y la Marina japoneses

Todos los súbditos del Mikado se hallan sujetos al servicio militar y naval desde la edad de 17 años hasta los 40.

En la actualidad el ingreso en filas es obligatorio a los 20 años.

Forman el ejército de campaña del Japón 19 divisiones, incluida la guardia; cuatro brigadas independientes de caballería, tres de infantería, una de artillería, tres de ingenieros, tres de comunicaciones, tres de transporte, tres de suministros, tres de policía, tres de servicios, tres de comunicaciones, tres de transporte, tres de suministros, tres de policía, tres de servicios.

Los regimientos de infantería forman una brigada, y dos brigadas (12 batallones), una división.

Un regimiento de caballería de tres escuadrones, con cuatro ametralladoras y un batallón de ingenieros, completan la división, que en total se compone de 18.700 hombres, entre oficiales y soldados; 4.800 caballos, 36 cañones y 1.674 vehículos.

Agrupanse las divisiones en número de tres a cinco para formar cuerpos de ejército de 80 a 130.000 hombres.

El número total de combatientes se eleva en la actualidad a 600.000, incluido el ejército de reserva.

Consta el ejército activo de 76 regimientos (228 batallones) de infantería, 27 regimientos de caballería (83 escuadrones), 150 baterías de campaña, nueve de montaña, 19 batallones de artillería de plaza y 19 batallones de ingenieros, de tres compañías cada uno.

Consta el ejército de reserva de 228 batallones, 57 escuadrones, 114 baterías de campaña, 12 batallones de artillería de plaza y 19 batallones de ingenieros.

El personal de la Armada estaba formado en 1913 por dos almirantes de la escuadra, seis almirantes, 18 vicealmirantes, 46 contralmirantes, 108 capitanes, gran número de oficiales y 45.576 hombres de marinería.

He aquí un resumen de la actual flota japonesa:

Dreadnoughts, 4; pre-dreadnoughts, 16; cruceros blindados, 13; cruceros protegidos, 20; buques lanzatorpedos, exploradores, etc., cuatro; contratorpederos, 52; torpederos, 30; submarinos, 13.

La vieja Europa se vuelve loca

Aunque a la postre resultase rendida Alemania, su derrota constituiría un triunfo gloriosísimo como no se ha registrado otro alguno en la Historia.

Para vencer a una nación que lucha sola o poco menos, se han aliado tres grandes potencias: Francia, Rusia e Inglaterra. Y aun así no la pueden dominar y piden apoyo hasta a las naciones más lejanas y a las naciones más apartadas.

Por las indignaciones inglesas han declarado los nipones la guerra a Alemania; de Australia, nada menos, dice el telégrafo que van a desembarcar en Marsella 50.000 hombres y se prepara otro de aquellas remotísimas tierras.

Han acudido irlandeses, argelinos, etcétera, todos a ayudar a la república y a combatir a los alemanes. Y hasta habla la Prensa de que se trata de organizar una legión catalana (esto debe ser cosa de Lerroux y de su afán de dinero) para enviarla a Francia.

Jamás se ha visto una locura igual. Europa llamando a sí a asiáticos, africanos y australianos. El colmo, señores.

La absurda idea de abrir las puertas del viejo continente a los nipones, idea descabellada y absurda que pone en peligro para siempre la independencia y libertad europea, trata de justificarse con espesiosos pretextos.

Mr. Pichon, ex ministro de Negocios extranjeros, ha publicado un artículo en Le Petit Journal.

Este dice, entre otras cosas, lo que sigue:

¿Por qué razón no han intervenido los japoneses en Europa? Esta pregunta se ha hecho Mr. Clemenceau, y esta pregunta me hago yo también.

Los japoneses guerrean contra Alemania y no deben limitarse a arrebatar a ésta sus colonias del Extremo Oriente.

Los acuerdos de 1907 no se oponen a que los japoneses guerreen en el continente europeo. Bastará una rápida negociación mancomunada de los Gobiernos de Londres, San Petersburgo y París, para que los japoneses envíen varios cuerpos de ejército a las costas de Francia.

Inglaterra ha llamado a sus tropas de la India para emplearlas en el continente. Bien pueden los japoneses hacer como ella.

El artículo termina con el siguiente párrafo:

"Hagamos la negociación cuanto antes, porque hay que apresurarse."

La Historia se repite a través de los siglos. En la misma forma entraron los árabes en España, llamados por el Obispo D. Opas y por el conde D. Julián.

Impresiones de un catedrático español

Muchos parecían borrachos, cantando "La Marsellesa".

El transporte de tropas se hace en vagones de mercancía, cuyos techos se habían quitado para que pudieran respirar mejor los soldados.

En las grandes columnas de aviones que hay en Lyon se publicaron las derrotas cerca de Metz, aconsejando al pueblo que tuviera confianza en el Gobierno, porque el éxito final será para las armas francesas.

En todas las estaciones había caricaturas del emperador Guillermo, que se vendían en forma de nuestro interlocutor, que había salido de Alemania por Suiza e Italia, en busca de un buen comportamiento de las tropas alemanas y dice que éstas vestían todas uniformes nuevos, demostrando una gran disciplina.

Rumores de paz

Una vez más Inglaterra viene dando pruebas de su tradicional mercantilismo y de la completa ausencia de ideales que ha sido siempre la norma de su conducta.

Es un hecho demostrado hasta la saciedad que la lucha entablada al presente en Europa es realmente entre Inglaterra y Alemania, con el objeto de destruir aquella el comercio alemán, al que pretende suplantar, pero como para ello tenía que arriesgar especialmente su marina de guerra, procuró buscar aliados que, exponiendo su propia existencia, fueran los que aniquilaran a su rival; hábil combinación por la cual, sin perjuicio alguno, podía conseguir sus propósitos.

Pero las más hábiles concepciones suelen fracasar al ser llevadas a la práctica porque los medios de que se disponga sean insuficientes, y esto es lo que en esta ocasión ha ocurrido.

Creo la diplomacia inglesa que Francia, Rusia y Bélgica podrían vencer a Alemania y no titubeó un instante en hacer estallar el tremendo conflicto, temiendo por desconfiado el triunfo y por enojado el comercio alemán, única y verdadera finalidad que persigue; mas los hechos han venido a demostrar la fragilidad de aquellos proyectos.

La práctica no ha correspondido a la teoría y el Ejército y la Marina de guerra alemanes han demostrado que en todos esos cálculos se había prescindido del factor principal, y de aquí que Inglaterra se haya apresurado a formular proposiciones de paz al ver que sus planes resultaban fallidos.

Hace unos días dimos nosotros cuenta de estas proposiciones y de que Alemania había contestado que las actuales circunstancias no serían aceptadas sus proposiciones de paz.

Se desmintió oficiosamente esta noticia y el Sr. Sánchez Guerra acaba de hacer las siguientes declaraciones:

"Estamos a dos dedos de la paz. Las gestiones las realiza Inglaterra. No se enviarán más tropas a Francia. Las condiciones de la paz son: Cesión de toda la Argelia a Alemania. Cesión de parte del Congo belga a Alemania.

Una fuerte indemnización de guerra."

Como se ve, las anteriores proposiciones confirman cuanto hemos expuesto: Francia y Bélgica sufrirían las consecuencias de una guerra a la que han sido lanzados por Inglaterra, mientras ésta conserva incólume su preponderancia y poderío.

Ahora bien, como Inglaterra desde el primer momento ha declarado a Alemania una despiadada y feroz guerra comercial, creemos que ésta rechazará semejantes proposiciones.

El Gobierno alemán en las actuales circunstancias, cuando su ejército victorioso se encuentra a las puertas de París después de haber aniquilado a belgas e ingleses y reducido casi a la impotencia al ejército francés, no creemos que admita proposiciones de paz, antes al contrario, querrá imponerlas.

No obstante, mucho celebramos que se hayan iniciado esas corrientes, y más, muchísimo más, nos congratulamos de que lleguen rápidamente a su término, aunque presuminamos que estas negociaciones sean harto prematuras.

La Prensa alemana

De la Prensa alemana llegada ayer a Valencia, de fechas 23 y 24 de Agosto, traducimos las siguientes noticias:

Parte oficial "Berlín, 23 Agosto.—El ejército del príncipe heredero de Baviera derrotó a los franceses en toda la extensión de la línea Luneville-Blamont-Crey.

El cuerpo 21 entró hoy en Luneville. Los alemanes conquistaron 150 cañones. El ejército del príncipe heredero, Guillermo, continúa la batalla persiguiendo a los franceses más allá de Longwy.

El ejército del duque Alberto de Wurtemberg derrotó a las tropas francesas y vadó el Semois. Los franceses huyeron y están perseguidos continuamente. Los alemanes tomaron muchos cañones, banderas y prisioneros, entre ellos varios generales.

Al Oeste del Mosa nuestras tropas avanzan victoriosamente hacia Mauberge. Hemos derrotado completamente una brigada de caballería inglesa.—Firmado. General de Stein."

Victoria austriaca Viena, 23.—Las tropas austriacas sorprendieron a una división rusa y la derrotaron.

Dos regimientos de cosacos y uno de hulanos huyeron a la desbandada. El ataque de la división rusa de caballería, fracasó.

Una de sus brigadas fué aniquilada cerca de Drinka. La otra sufrió pérdidas considerables.

Los aviadores austriacos consiguieron grandes éxitos echando bombas sobre tropas auxiliares de la Intendencia.

Nueva derrota de los rusos Cracovia, 23.—Entre las tropas austro-húngaras y la caballería rusa se entabló una batalla cerca de Kielec. Los rusos fueron derrotados y abandonaron la población de Kielec.

Derrota de los serbios Viena, 23.—Durante los días 20 y 21 Agosto, treinta batallones serbios fueron derrotados por completo.

Crueldades belgas Un vecino de Oberhausen recibió noticias de un primo suyo, el cafetero Hugo Eggert, que tenía un café en Amberes, diciendo que el populacho mató a su hijo, él fué encarcelado y su mujer ha desaparecido.

Voluntarios alemanes Entre los voluntarios alemanes en número de 1.200.000, que se presentaron, se encuentran 90.000 loreneses.

Crucero austríaco

Viena.—Por encargo del emperador Francisco José, el crucero austríaco "Emperatriz Elisabeth", lleva la orden de luchar junto con la escuadra alemana en Tsing-Tao (China).

La artillería alemana

Lieja.—En los sitios de Lieja y Namur se ha demostrado evidentemente la superioridad de la artillería alemana. Los nuevos cañones Haultzen, con nuevas granadas, tienen un efecto tremendo. Las primeras granadas que cayeron sobre los torreses blindados, lo hicieron volar todo como un cohete.

Valencia ante el conflicto

Movimiento trigos y harinas El señor gobernador nos facilitó anoche la siguiente nota sobre el movimiento de trigos y harinas en esta capital.

Entradas.—Por la estación de Liria, harina, 7.000 kilos. Turis, trigo, 8.000. Por el puerto, harina, 9.292. Aragón (Central), trigo, 30.080; harina, 39.000. Norte, trigo, 80.000.

Salidas.—Para la provincia, trigo, 88.875 kilos, y harina, 10.000.

Para socorro de los repatriados

Ayer se recaudaron las siguientes cantidades para la suscripción con el objeto de socorrer a los repatriados.

D. Antonio Alcaraz, 20 pesetas; D. Juan C. Beltrán, 5; D. Eduardo Requena, 2, y D. Miguel Ribelles, 1.

La suscripción en la Delegación de Hacienda ha dado el siguiente resultado: Abogacía del Estado, 11 pesetas; Intervención, 23; Administración de Contribuciones, 2075; Tesorería, 1825; Propiedades, 825; Inspección, 25; Rentas, 2; Avance Catastral, 24; Secretaría, 1.

Carcagente

31 Agosto. El día 28 del corriente, el Sindicato Naranjero de esa canal celebró reunión en el local de la Cámara Agrícola, y el 29, se encontraron entre nosotros uno de los señores socios de dicha Cámara que había viajado a Barcelona para el objeto de esta población, les dió cuenta del objeto de la reunión del Sindicato Naranjero de Valencia, de los acuerdos tomados, de la circular que habían redactado la Federación Agraria de Levante y Federación Naranjera, y todos los reunidos aquí, incluso el señor alcalde, como cosechero, después de ocuparse unas tres horas del importantísimo asunto de exportar este año la naranja al interior de España y al extranjero, convinieron en que este punto constituye un difícil problema que merece detenido y constante estudio, que no puede resolverse individualmente, que requiere organización previa, protección del Gobierno, y unidad de plan para la celebración de mitines en pro de la neutralidad.

Peticion Barcelona.—El Consejo permanente de la Mancomunidad ha solicitado del Gobierno nuevas delegaciones para la construcción de caminos y carreteras.

Cargamento de trigos Barcelona.—Procedente de Nueva York son esperados tres cargamentos de trigo.

La crisis obrera Ciudad Real.—A consecuencia de la paralización de los trabajos en las minas de Romanilla, del término de Brazatorres, han quedado parados muchos obreros.

Con este motivo es cada día más insustentable el auxilio enviado por el Gobierno para conjurar la crisis.

Una comisión de mineros de la Sociedad Amigos del Progreso ha visitado al gobernador para pedirle que transmita al Gobierno la alícuota situación de los obreros sin trabajo, siendo urgente se ponga remedio a ella para evitar aumente la miseria.

En Almagro también es completa la paralización de los trabajos en la industria encajera por haber cesado en absoluto la exportación a consecuencia de la guerra.

Los almacenes están abarrotados de existencias.

Romanones, guerrero Madrid.—El conde de Romanones se halla redactando sus declaraciones acerca de su criterio sobre la neutralidad de España.

Este documento se publicará con su firma.

Dice Sánchez Guerra El ministro de la Gobernación nos ha interesado a los periodistas que rectifiquemos las supuestas declaraciones del señor marqués de Léma relativas a que en caso de que el Gobierno francés vaya a Burdeos, se trasladará allí el embajador de España.

Ha asegurado que el Sr. Villaurrutia permanecerá en París.

Comisión bilbaína Madrid.—Ha llegado la comisión de Bilbao que viene para solucionar la cuestión financiera que produjo el pánico telegráfico ayer.

Ha visitado a D. Alfonso para entregarle un Mensaje.

En la comisión figuraban diputados, senadores, incluso el diputado republicano Sr. Echevarría.

En el Mensaje se pide la intervención de D. Alfonso en favor de la concesión de un crédito del Banco de España, que solicite la industria y comercio de Bilbao.

Se cree que la visita del Sr. Dato a Madrid, se hará en el día 1.º de Septiembre.

Dice Dato

El jefe del Gobierno nos ha dicho esta mañana:

"Mañana, a las diez y media, habrá Consejo en Palacio, presidido por D. Alfonso.

El señor marqués de Léma no me ha comunicado ninguna noticia.

Ha llegado a Madrid una comisión de Bilbao.

Aunque viene con objeto de gestionar asuntos locales, tienen éstos cierto carácter general, porque se refieren a la paralización de algunas industrias, minas especialmente."

Cuando estaba el Sr. Dato hablando con nosotros, se presentó la citada comisión, que conferenciará con el jefe del Gobierno y con el ministro de Hacienda.

Negó el presidente que sea cierta la noticia de la muerte del Raisuli.

"En Marruecos no ocurre novedad. El Banco ha bajado el descuento al 5 por 100."

Al despedirnos ha dicho: "Espero de un momento a otro una noticia sensacional de la guerra y la elección de Papa."

El marqués de Léma ya cree en la noticia San Sebastián.—El marqués de Léma ha dicho que ya es casi segura la salida de París de Mr. Poincaré y su Gobierno para Burdeos.

Nuestro embajador Sr. Villaurrutia irá donde vaya el Gobierno.

Quedará en París, encargado de nuestros negocios, el consejero de la embajada Sr. Padilla, cuyo nombramiento firmó ayer D. Alfonso.

El Sr. Padilla ha salido hoy mismo para París.

La crisis obrera Barcelona.—Esta mañana han vuelto a reunirse grupos de obreros frente a las oficinas de la Canadiense.

Como ayer, se han trasladado luego al gobierno civil, donde se les ha aconsejado que regresaran a los pueblos de su naturaleza, ya que en Barcelona no podía facilitárseles trabajo.

Han regresado a sus pueblos con pasaje gratuito 30 obreros.

Estaciones selladas Barcelona.—Por orden de la comandancia de Marina han sido selladas las estaciones radiotelegráficas de los buques alemanes surtos en este puerto.

Se dice que por la noche funcionaban estas estaciones.

En pro de la neutralidad Barcelona.—Una comisión de liberales autonomistas ha visitado al señor gobernador civil para solicitar permiso para la celebración de mitines en pro de la neutralidad.

Peticion Barcelona.—El Consejo permanente de la Mancomunidad ha solicitado del Gobierno nuevas delegaciones para la construcción de caminos y carreteras.

Cargamento de trigos Barcelona.—Procedente de Nueva York son esperados tres cargamentos de trigo.

La crisis obrera Ciudad Real.—A consecuencia de la paralización de los trabajos en las minas de Romanilla, del término de Brazatorres, han quedado parados muchos obreros.

Con este motivo es cada día más insustentable el auxilio enviado por el Gobierno para conjurar la crisis.

Una comisión de mineros de la Sociedad Amigos del Progreso ha visitado al gobernador para pedirle que transmita al Gobierno la alícuota situación de los obreros sin trabajo, siendo urgente se ponga remedio a ella para evitar aumente la miseria.

En Almagro también es completa la paralización de los trabajos en la industria encajera por haber cesado en absoluto la exportación a consecuencia de la guerra.

Los almacenes están abarrotados de existencias.

Romanones, guerrero Madrid.—El conde de Romanones se halla redactando sus declaraciones acerca de su criterio sobre la neutralidad de España.

Este documento se publicará con su firma.

Dice Sánchez Guerra El ministro de la Gobernación nos ha interesado a los periodistas que rectifiquemos las supuestas declaraciones del señor marqués de Léma relativas a que en caso de que el Gobierno francés vaya a Burdeos, se trasladará allí el embajador de España.

Ha asegurado que el Sr. Villaurrutia permanecerá en París.

Comisión bilbaína Madrid.—Ha llegado la comisión de Bilbao que viene para solucionar la cuestión financiera que produjo el pánico telegráfico ayer.

Palacio de esta tarde, esta relacionada con este asunto.

Los comisionados bilbaínos han visitado al Sr. Bugallal y luego, acompañados por éste, fueron al Banco de España y conferenciaron con el gobernador.

Las impresiones de la comisión son satisfactorias.

Lo que dice la Prensa

El Debate Hace declaraciones muy importantes sobre el ejército alemán, y dice que éste, no sólo ha respondido a su justa fama, sino que ha superado a cuanto de él se esperaba.

En otro artículo se ocupa del viaje de Lerroux a París.

Dice que éste va como embajador del conde de Romanones, para negociar el abandono de nuestra neutralidad en favor de la Triple "Entente".

"Tan absurdo es para todos los españoles lo que pretenden radicales y liberales, que contra tal monstruosidad antipatriótica se levantara España entera, y dentro de España, hasta las piedras."

"Urge—dice—abrir las Cortes para que el Parlamento resuelva la cuestión de las subsistencias."

El Liberal Insiste en que se debe procurar la paz por cualquier medio, pero que sea una paz duradera y no una fórmula. No siendo así, vale más que los ejércitos contendientes se destruyan para que no vuelvan a incendiar el mundo.

El País Contesta a las declaraciones de Lerroux y dice: "España debe seguir siendo neutral, para aplicar luego el cariñoso bálsamo de la paz."

El Imparcial Aconseja al Gobierno que utilice la estación radiotelegráfica del campamento de Carabanchel, con el fin de recoger y hacer públicas las noticias oficiales que de París y Berlín se comunican por las ondas hertzianas.

"Esto—dice—asegura la neutralidad y se evita que circulen infundios que pueden comprometerlos."

También el mismo colega acoge el rumor de que la casa Roschid va a establecerse en Madrid o Aostha en Barcelona.

El Universo Dice que lo más grave de la guerra del año 70 fué el acreditar que Alemania sola se bastaba para derrotar a Francia.

"Ahora quedará demostrado que, ni aun aliada con Inglaterra y Rusia, es bastante a resistir a los alemanes, y que si quiera una paz ventajosa para los aliados podrá restituir a los franceses del prestigio perdido, y por lo tanto, su peso en la balanza de los grandes negocios europeos."

La verdad se abre paso Londres.—Confirman de Ostende que el general Leman fué hecho prisionero por los hulanos cerca de Lieja.

El general von Emmich ha ordenado sea llevado a la fortaleza de Magdeburgo, donde se encuentra.

N. de la R.—Desde el primer día hemos dicho a los lectores que no desconocíamos de saber la verdad. Es cuestión de un poco de paciencia. Aparte de que la mayor parte de las noticias capitales publicadas por los periódicos, fuera del desbarajuste de los primeros momentos, se van confirmando poco a poco.

La noticia de la prisión del defensor de Lieja se dió a su tiempo y fué desmentida. Ahora, por conducto Londres y procedencia Ostende, se confirma.

Se aseguró que el general von Emmich se había suicidado. Este telegrama deshace la fábula.

El Gobierno francés a Burdeos San Sebastián.—He recogido en la frontera noticias confirmando el acuerdo de trasladarse a Burdeos Poincaré y su Gobierno.

Se asegura que traerán cuatro mil quinientos millones en oro del Estado, además de todo el dinero de los Bancos de los Estados Unidos se preparan Roma.—Noticias de Nueva York aseguran que el Gobierno de los Estados Unidos ha ordenado a sus tropas evacuen las costas mejicanas.

También dicen que en vista de la actitud del Japón, en plazo breve ordenará la movilización del ejército.

Se considera muy probable que los Estados Unidos declararán la guerra al Japón.

Alemanes a la frontera rusa París.—En Amberes se dice que los trenes alemanes han transportado muchas tropas a la frontera rusa.

Por esta causa, gran parte del territorio belga está libre de los alemanes.

Dice "Excelsior" París.—El diario Excelsior publica un telegrama de Londres, que dice que el vapor español "Cerdá", ha chocado con una mina del golfo de Langeland, en Dinamarca.

El buque se ha hundido. La tripulación se ha salvado.

Para la guerra Londres.—Se asegura que doña Victoria Eugenia, esposa de D. Alfonso, ha contribuido con 500 libras a la suscripción nacional para la guerra.

Esta suscripción se eleva a dos millones de libras esterlinas.

Un "Zeppelin" inofensivo Amberes.—Sobre la población ha volado durante la noche anterior un "Zeppelin".

Por una pequeña cantidad se da sopa a los emigrantes en varios puntos establecidos al efecto.

Ingleses heridos París.—Los nuevos ingleses heridos llegados esta mañana han sido trasladados al Hospital de San Martín.

Buscando un castigo Londres.—Mr. Asquith ha declarado en la Cámara de los Comunes que está estudiando el modo de publicar una ley que castigue a los autores de los bulos que publica la Prensa.

Estudiantes en La Cruz Roja Moscú.—Con motivo de la guerra, han sido admitidos en La Cruz Roja gran número de estudiantes israelitas.

Esta admisión, en tiempos normales, está prohibida por la ley.

¿Será necesario? Londres.—Según noticias recibidas de San Petersburgo, la suscripción abierta para premiar al primer soldado ruso que entre en Berlín asciende a 800.000 francos.

Prisioneros alemanes Londres.—Procedentes del combate de Heligoland, han desembarcado en el puerto de Leith 92 prisioneros alemanes.

Noticias de origen francés La dominación alemana en Bélgica París.—Comunican de Amberes que la situación de Bélgica no ha variado apenas.

Los ferrocarriles circulan casi normalmente.

Los alemanes han evacuado Aerschot. La artillería germana ha bombardeado a Malinas, durante una hora.

A buena hora París.—Se está formando una escuadrilla de aeroplanos blindados para oponerse al avance de los alemanes.

Para protestar París.—El embajador de los Estados Unidos ha pedido al Gobierno pruebas de haber arrojado bombas sobre París los aeroplanos alemanes.

El Gobierno ha facilitado copia de la información hecha por las autoridades.

El embajador la enviará a su Gobierno.

Opina dicho embajador que no son lícitos estos medios de combatir, que constituyen un atentado a la humanidad y una violación del Convenio de La Haya, que Alemania suscribió.

Parte oficial francés París.—El Ministerio de la Guerra ha publicado la siguiente nota oficial:

"El ala izquierda francesa, a causa del movimiento envolvente de los alemanes, no pudo aceptar la batalla por juzgarlo peligroso, dadas las malas condiciones en que se hallaba.

Por eso se replegó al Sur y Suroeste. La línea francesa, después del combate de Rethel, ha conseguido contener el avance de los alemanes.

En los Vosgos y Lorena no ha cambiado la situación."

La "prudencia" belga Amberes.—Siguen los alemanes evacuando el Norte del territorio belga.

Los belgas salieron de sus posiciones y llegaron hasta Malinas, pero no entraron en la plaza para evitar que los alemanes la bombardeasen.

La precaución fué inútil, pues los alemanes lanzaron bombas sobre Malinas durante 40 minutos, a pesar de no quedar un soldado en su recinto.

Movilización de territorios París.—El Gobierno ha dado orden de que todos los soldados de las milicias territoriales se incorporen a filas en el plazo de 24 horas.

Alberto de Bélgica París.—El correspondiente de The Herald en Ostende hace grandes elogios del rey Alberto de Bélgica.

En la última salida que hicieron las tropas belgas hacia Malinas, el rey recorría la línea de fuego en automóvil.

Las balas silbaban a su alrededor, y cuando un ayudante le invitó a que se retirara, dijo:

"No quiero que

Ayuntamiento

El Sr. Sanchis Pertegás hizo ayer los siguientes Pagos:
Jornales del personal de vigilancia del arbitrio de carnes, 8.547'34 pesetas; contribución del edificio del Matadero general, 133'38; gastos de Beneficencia, 582'10; obras públicas del ensanche, 1.418, número del personal de Ensanche, 3.921'58.

Se reunieron ayer las de Policía urbana, Bomberos, Cementerios y Hacienda. Esta estudió la forma de hacer algunas transferencias para atender a la crisis obrera.

Peticion de volantes
El Sr. Sanchis Pertegás recibió ayer a una comisión de obreros ebanistas, que solicitaron volantes para remediar la crisis económica de dicho gremio.

Designación
El alcalde accidental ha dispuesto que el Sr. Cantal represente al Ayuntamiento en la Asamblea que mañana se ha de celebrar en la Cámara de Comercio.

Confidencia
El alcalde accidental, acompañado del secretario, visitó ayer al presidente de la Junta de Obras del Puerto para gestionar de común acuerdo la aprobación de varios proyectos, cuya realización dará trabajo a muchos obreros.

La Unión Gremial
Una comisión de la Unión Gremial visitó ayer al alcalde en súplica de que por la Comisión correspondiente se estudie de nuevo la forma de computar el impuesto de inquilinato a los comerciantes e industriales, pues exentos por la ley los alquileres de locales destinados a comercio e industrias, la sección o el negociado han tomado en cuenta el importe de aquéllos para deducir el tanto por ciento correspondiente a la cantidad que se pague por alquiler de su vivienda.

Y como esta interpretación de la ley, que triplica en muchos casos el importe de dicho arbitrio, estiman que es errónea, los comisionados solicitaron del Ayuntamiento su modificación.

El Sr. Sanchis Pertegás convocó al jefe de la sección de Hacienda, Sr. Burguera, y a varios concejales de dicha sección, quienes después de escuchar las manifestaciones antedichas, prometieron solucionar satisfactoriamente la petición.

Sesión de la Cámara de Comercio
A las cuatro de la tarde se reunió el martes la Cámara de Comercio, bajo la presidencia del Sr. Castro.

Leída y aprobada el acta de la anterior, se tomaron, entre otros, los siguientes acuerdos:
Dirigir al Ministerio de Estado solicitud para que se remedien las dificultades de la exportación española a América, en especial a las patatas.

Protestar contra los recargos en proyecto a la ley del Timbre e impuestos sobre la sal.

Rogar al Sr. Zaragoza retire la dimisión del cargo de miembro de la Cámara, e igualmente al Sr. Roglá de su cargo en la comisión del ferrocarril directo a Madrid.

Pasó a comisión una proposición de la presidencia para que la Cámara contribuya a la suscripción abierta en pro de los repatriados.

Se discutió un cuestionario relativo a las actuales circunstancias y se acordó pedir lo siguiente:
Establecimiento de líneas de vapores subvencionadas por el Estado, que vayan del Norte de España al Norte de Europa y del Este de España a Italia.

Regularización del servicio postal con Francia.
Abastecimientos de fletes y carbón.
Facilitación por el Banco de España de medios para el sostenimiento de la producción.

Abastecimiento de los transportes.
Apertura de mercados para las próximas cosechas y libre exportación del arroz.

Que el Banco de España facilite al comercio e industria, Cajas de Ahorro y otros establecimientos de crédito, fondos sobre hipoteca de fincas rústicas y sobre mercancías, aumentando si es preciso la circulación fiduciaria hasta 500 millones y restableciendo y aumentando los otros créditos en la forma en que se verificaba en circunstancias normales.

Exención temporal del pago de derechos reales sobre las operaciones de venta e hipoteca de bienes inmuebles hasta pasados tres meses de la terminación de la guerra.

Ultimamente se acordó felicitar al Gobierno por su actitud en las actuales circunstancias, y se levantó la sesión a las 8'15 de la noche.

La Mutualidad escolar
En el despacho del señor gobernador se celebró anteyar tarde, a las cuatro y media, la anunciada sesión de la Junta magna de Mutualidad, creada en virtud de las iniciativas del Sr. Teñón Marin.

Pronunciaron discursos los Sres. Sanchis Pertegás, Jiménez Valdivieso, Salinas, Sanchis Tamarit y delegado regio interior Sr. Monterde.

Después de entusiastas palabras del señor gobernador, quedó nombrada la siguiente Junta:
D. Jesús Bartrina, presidente; D. Federico Ortega, secretario, y D. José Martínez Martí, D. Filiberto Sanchis Tamarit, don Carlos Testor Gómez, D. Francisco Monterde, inspectora de Primera enseñanza doña Adelaida García de Castro y la directora del Grupo Cervantes doña Natividad Domínguez, vocales.

En todas las iglesias se celebran las Misas al Espíritu Santo con exposición de S. D. M. para que ilumine el Conclave en la elección del sucesor del finado en la Silla de Pedro.

ALBORAYA
El sábado último se celebraron en esta parroquia solemnes funerales en sufragio del alma de nuestro llorado Pontífice.

Un severo y artístico túmulo ocupaba la parte central del templo, y en el altar mayor, sobre negro paño, se destacaba la imagen del Crucificado.

Se cantó una hermosa Misa de Requiem a toda orquesta. Fué el celebrante el dignísimo Cura párroco de ésta D. Antonio Fabra, y le ayudaron como Diácono y Subdiácono, respectivamente, los celosos Coadjutores D. Juan Bautista Aguilár y D. Ricardo Belenguér.

Al acto acudieron las autoridades y gran número de fieles.

JAVEA
En la parroquial iglesia de esta villa se celebró el día 29 un solemne funeral por el eterno descanso de Pío X.

Cantóse por el reverendo Clero el Nocturno se celebró una Misa de Requiem, cantándose por la capilla de ésta la del maestro Hernández.

Asistieron al piadoso acto las autoridades municipal y judicial, nutrida representación de todas las Asociaciones religiosas de esta villa y un gran concurso de fieles.

MARCHALENES
Se ha celebrado en esta iglesia un solemne funeral en sufragio del alma del siempre llorado Pío X.

Al acto asistieron muchos feligreses. SEÑERA
Con una solemnidad nunca vista se han celebrado las exequias por Pío X.

Se cantó la misa de Calahorra. Al acto asistieron el alcalde Sr. Vercher, juez Sr. Vilar, secretario Sr. Climent y las demás autoridades, así como numeroso público.

CHESTE
Dispuestos por el celo señor Cura párroco y con asistencia de todas las dignas autoridades de la población y de los individuos del puesto de la Guardia civil, fueron celebradas solemnes exequias el lunes, 31 de Agosto, en el espacioso templo parroquial.

Toda la nave central y el presbiterio estaban enlutados y en el centro del crucero se construyó severo y elevado catafalco de cuatro cuerpos.

En la Misa y responso tomó parte la capilla de música de la villa, dirigida por el inteligente maestro organista D. Gaspar Rausell.

Después de la Misa el señor Párroco, desde el púlpito, dirigió breves frases de gracias a los feligreses que llenaban el templo y dedicó sentido elogio al Pontífice cuya pérdida llora la Iglesia.

Además de estos suntuosos funerales se ofrecieron en sufragio de Su Santidad Pío X innumerables Comuniones y fueron distribuidas limosnas a los pobres que concurrían a aquéllos, alrededor del túmulo con blandones encendidos.

CARCAGENTE
Con extraordinaria solemnidad se han celebrado en esta población las exequias por el llorado Pontífice.

El templo ofrecía un aspecto severo, el altar mayor estaba cubierto con un paño negro, destacándose en medio la imagen del Crucificado, a cuyos lados ardían grandes cirios; todos los demás altares estaban igualmente iluminados; para las autoridades y comisiones había bancos enlutados.

Se cantó un nocturno y después la Misa a canto gregoriano por el nutrido coro de esta parroquia. Ofició de preste el señor Cura párroco D. Tomás Aracil Vilaplana, de Diácono D. José Garrigues y de Subdiácono D. Vicente Castelló.

Asistió a tan solemne acto el Ayuntamiento en corporación, el digno juez municipal, el sargento de la Guardia civil con ocho números, y una comisión de cada una de las Sociedades y Círculos católicos, teniendo éstos durante los oficios las puertas cerradas y las banderas enlutadas.

Subieron a la oferta del Santo Sacrificio de la Misa D. Vicente Moser, Presbítero; D. José Camarena, segundo teniente alcalde, y D. Francisco Pascual Hernández, juez municipal.

Sor Josefa Vivó y Sabater
Religiosa hija de la Caridad de San Vicente de Paul
que descansó en la paz del Señor en la ciudad de Teruel, el día 4 de Septiembre 1913
R. I. P. A.
Las Misas solemnes de aniversario que se celebrarán mañana a las diez en la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados de esta ciudad, y a la misma hora y día en la capilla de la Casa de Beneficencia de Teruel, y en las rezadas que se dirán el propio día en dicha capilla, de Teruel, y en las iglesias del Santísimo Cristo del Salvador, Hospital general, Casa de Beneficencia, Asilos de Campo y San Eugenio y convento de Nuestra Señora de Belén, de esta ciudad de Valencia, serán en sufragio del alma de

Por el nuevo Pontífice
Funerales por Pío X

CONCENTAINA
1.º Septiembre 1914.
Esta antiquísima villa no podía menos de derramar lágrimas por el fallecimiento del Papa de la Eucaristía y elevar sus ruegos a Dios por su eterno descanso.

El sábado 29 tuvo lugar el funeral, que resultó solemne y severo. Cantó la Misa el digno señor Cura Arcipreste D. Daniel Lloréns, asistido del decano de los señores Coadjutores D. Elias Carbonell Mollá y el Párroco de Almudaina D. José Pérez Gonzalbes.

En tan conmovedor y religioso acto, estuvo representada toda Concentaina, con el Clero, Religiosos Franciscanos, Tercera Orden y demás Cofradías, el ilustrísimo Ayuntamiento presidido por el señor alcalde D. Juan de Dios Botella, el señor juez de primera instancia D. Manuel Fabra, señor juez municipal D. Miguel Esteve y todas las personalidades más salientes de esta villa.

En todas las iglesias se celebran las Misas al Espíritu Santo con exposición de S. D. M. para que ilumine el Conclave en la elección del sucesor del finado en la Silla de Pedro.

ALBORAYA
El sábado último se celebraron en esta parroquia solemnes funerales en sufragio del alma de nuestro llorado Pontífice.

Un severo y artístico túmulo ocupaba la parte central del templo, y en el altar mayor, sobre negro paño, se destacaba la imagen del Crucificado.

Se cantó una hermosa Misa de Requiem a toda orquesta. Fué el celebrante el dignísimo Cura párroco de ésta D. Antonio Fabra, y le ayudaron como Diácono y Subdiácono, respectivamente, los celosos Coadjutores D. Juan Bautista Aguilár y D. Ricardo Belenguér.

Al acto acudieron las autoridades y gran número de fieles.

JAVEA
En la parroquial iglesia de esta villa se celebró el día 29 un solemne funeral por el eterno descanso de Pío X.

Cantóse por el reverendo Clero el Nocturno se celebró una Misa de Requiem, cantándose por la capilla de ésta la del maestro Hernández.

Asistieron al piadoso acto las autoridades municipal y judicial, nutrida representación de todas las Asociaciones religiosas de esta villa y un gran concurso de fieles.

MARCHALENES
Se ha celebrado en esta iglesia un solemne funeral en sufragio del alma del siempre llorado Pío X.

Al acto asistieron muchos feligreses. SEÑERA
Con una solemnidad nunca vista se han celebrado las exequias por Pío X.

Se cantó la misa de Calahorra. Al acto asistieron el alcalde Sr. Vercher, juez Sr. Vilar, secretario Sr. Climent y las demás autoridades, así como numeroso público.

CHESTE
Dispuestos por el celo señor Cura párroco y con asistencia de todas las dignas autoridades de la población y de los individuos del puesto de la Guardia civil, fueron celebradas solemnes exequias el lunes, 31 de Agosto, en el espacioso templo parroquial.

Toda la nave central y el presbiterio estaban enlutados y en el centro del crucero se construyó severo y elevado catafalco de cuatro cuerpos.

En la Misa y responso tomó parte la capilla de música de la villa, dirigida por el inteligente maestro organista D. Gaspar Rausell.

Después de la Misa el señor Párroco, desde el púlpito, dirigió breves frases de gracias a los feligreses que llenaban el templo y dedicó sentido elogio al Pontífice cuya pérdida llora la Iglesia.

Además de estos suntuosos funerales se ofrecieron en sufragio de Su Santidad Pío X innumerables Comuniones y fueron distribuidas limosnas a los pobres que concurrían a aquéllos, alrededor del túmulo con blandones encendidos.

CARCAGENTE
Con extraordinaria solemnidad se han celebrado en esta población las exequias por el llorado Pontífice.

El templo ofrecía un aspecto severo, el altar mayor estaba cubierto con un paño negro, destacándose en medio la imagen del Crucificado, a cuyos lados ardían grandes cirios; todos los demás altares estaban igualmente iluminados; para las autoridades y comisiones había bancos enlutados.

Se cantó un nocturno y después la Misa a canto gregoriano por el nutrido coro de esta parroquia. Ofició de preste el señor Cura párroco D. Tomás Aracil Vilaplana, de Diácono D. José Garrigues y de Subdiácono D. Vicente Castelló.

Asistió a tan solemne acto el Ayuntamiento en corporación, el digno juez municipal, el sargento de la Guardia civil con ocho números, y una comisión de cada una de las Sociedades y Círculos católicos, teniendo éstos durante los oficios las puertas cerradas y las banderas enlutadas.

Subieron a la oferta del Santo Sacrificio de la Misa D. Vicente Moser, Presbítero; D. José Camarena, segundo teniente alcalde, y D. Francisco Pascual Hernández, juez municipal.

Terminada la Misa ocupó la Cátedra sagrada D. Bonifacio Serra, quien pronunció una notable oración fúnebre, en la que hizo resaltar las muchas virtudes que aterroraba el nunca bastante llorado Pío X.

En su día se mandaron telegramas de pésame al Vaticano en nombre del Clero, del Ayuntamiento, del Círculo Católico, del Jaimitista, Cooperativa de San José y demás vecinos de ésta.

Sobre el Mensaje
Pliegos recibidos: de Carcagente, Rotglá, Torrente y Morella.
Obra en nuestro poder 467 pliegos, con 53.378 firmas.

Ejercicios espirituales
Para Sacerdotes
En el santuario de Agullent se celebrarán tres tandas: la primera, dar principio el 15 de Septiembre por la noche, para terminar el 24 por la mañana; la segunda, el 27 para terminar el 3 de Octubre, y la tercera, el 11 de Octubre para terminar el 17.

Los señores Sacerdotes que deseen asistir darán aviso a la Secretaría del Arzobispado, o al señor presidente de la Congregación, D. José Molina, Beneficiado de Bocairente.

Regalo
Una preciosa imagen esmaltada en oro y colores de Nuestra Señora de los Desamparados.—Una bonita cartera piel imitación, con librito para notas.—Una boquilla higiénica para cigarrillo.—Una caprichosa rana parlante, en diferentes colores.—Una boquilla higiénica para puro.—Un librito de papel para fumar marca BAMBÚ.—Un lápiz amarillo de marca acreditada.—Unos pañuelos para los dientes.

Todo este EQUIPO recuerdo de Valencia, se dará en el acto a toda persona que entregue este CUPÓN Y 25 céntimos durante todo el día de hoy en

EL CAIRO
INDISPENSABLE A LOS VIAJEROS
ADOPTADOS DE REAL ORDEN
por los Ministerios de Guerra y Marina
Previo informe
de la Junta Superior Facultativa de Sanidad
RECOMENDADOS
POR LA REAL ACADEMIA DE MEDICINA
DESPUES DE ENSAYARLOS EN LA CLINICA
Han merecido la Cruz de 2.ª clase
del Mérito Militar y la de 3.ª clase del
Mérito Naval

CURAN INMEDIATAMENTE
como ningún otro medicamento empleado
hasta el día toda clase
de indisposiciones del tubo digestivo,
vómitos y diarreas de los tísicos,
de los viejos, de los niños,
CÓLERA, TIFUS, DISENTERIA
Vómitos de las embarazadas y de los niños
CATARROS Y ULCERAS DEL ESTOMAGO
Y PÍROXIS CON ERUPTOS FÉTIDOS
Pidanse en todo el mundo en las principales Farmacias
SALICILATOS DE VIVAS PEREZ
MEDICAMENTO DE FAMILIAS

SAFON :: MUEBLES
Calle de la Paz, 34
Fábrica y almacén de muebles
Grandes existencias en todas clases y estilos
Precios extraordinarios
Visítad esta casa y os convenceréis

SEPTIEMBRE
Cupón 3
Cupón para el sorteo
de un CHALET
Regalo del "Diario de Valencia"
La serie de los 30 cupones del mes de Septiembre será canjeada en la Administración del DIARIO DE VALENCIA por un número para el sorteo del CHALET y demás regalos que puedan agregarse. Las condiciones del sorteo se publican aparte.
Este cupón debe ir acompañado de los restantes del mes actual.

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

Diario religioso

SANTORAL
DE HOY.— Santos Sandalio y Zenón, mártires; Serapia, Basilia, Eufemia y compañeras vírgenes mártires, e Isabela, vírgen.

El oficio y la Misa son de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa, con rito doble y color blanco.

DE MAÑANA.— Santos Rosalía y Rosa de Viterbo, vírgenes; Moisés, profeta; Marcelo, mártir; Marino, diácono; Cándida y Gerónima, vírgenes y mártires.

El oficio y la Misa son de Santa Rosalía con rito semidoble y color blanco.

CULTOS
CUARENTA-HORAS.— Principian en la iglesia del Calvario público. Se descubre a las seis y se reserva a las siete de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.— Turnos de Cor-Jesu.
CORTE DE MARIA.— Nuestra Señora del Puig, en la Catedral.

A JESUS SACRAMENTADO.— En el Real Colegio de Corpus Christi, a las nueve, Misa solemne con exposición, y por la tarde, a las tres, vísperas y completas con música y reserva.

En la parroquia de San Nicolás, a las cinco de la tarde, Hora por el Apostolado de la Oración.

AL CORAZÓN DE JESUS.— Primer viernes. Mañana habrá Misa de Comunión, con ejercicio, a las siete, en la iglesia de la Compañía, San Martín, Santos Juanes, Santo Tomás, Santa Cruz, y San Sebastián; a las siete y media, en San Nicolás y a las ocho, en San Lorenzo y el Temple.

A LA VIRGEN DE LA MERCED.— Mes. Continúa en la iglesia de San Juan del Hospital, a las siete y media, con Misa de Comunión y el ejercicio correspondiente, terminando con la Salve y gozos.

HERNIADOS (quebrados)
Una cura maravillosa de una hernia (trencadura) que hacia más de 20 años que la padecía.

El abajo firmado dice: "Estoy completamente curado de la quebradura abdominal que hacia más de 20 años que la estaba padeciendo, me despidió de probar toda clase de bragueros y vendajes, y se me ha curado gracias al uso de su aparato y parches antihermianos Vidal, de su invención, el cual puede usted estar orgulloso."

Yo no puedo hallar palabras para expresar mi admiración por sus maravillosas especialidades. Siempre dispuesto a comprobar lo expuesto y desentendido salud y prosperidad, me despidió de usted afectuoso y atento s. s. q. b. s. m.—Vicente Mica Carbonell, calle del Turia, número 15, 3.º—Valencia 2 de Agosto de 1914."

El acreditado especialista Sr. Vidal recibirá a los que deseen curarse de sus hernias (quebraduras), los días 7 y 8 de Septiembre, en el Hotel de España

SAFON :: MUEBLES
Calle de la Paz, 34
Fábrica y almacén de muebles
Grandes existencias en todas clases y estilos
Precios extraordinarios
Visítad esta casa y os convenceréis

SEPTIEMBRE
Cupón 3
Cupón para el sorteo
de un CHALET
Regalo del "Diario de Valencia"
La serie de los 30 cupones del mes de Septiembre será canjeada en la Administración del DIARIO DE VALENCIA por un número para el sorteo del CHALET y demás regalos que puedan agregarse. Las condiciones del sorteo se publican aparte.
Este cupón debe ir acompañado de los restantes del mes actual.

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

LIBRERIA DE BISMUTO Y CERDO DE VIVAS PEREZ
ALMERIA

Prensa oficial

Gaceta de Madrid
Inserción de las siguientes disposiciones:
Jubilando al registrador de la Propiedad de Lucena D. Victor Navarro Reig.

Vida política

Recaudación del Tesoro
En el pasado mes de Agosto la recaudación del Tesoro ha tenido una baja de 1.050.082 pesetas.

El día en Palacio
Han estado en Palacio, en donde han conferenciado con D. Alfonso, los ministros de la Guerra y Marina.

Dato en Palacio
Esta mañana el Sr. Dato ha despachado con D. Alfonso.

Despachando
El Sr. Dato ha pasado buena parte de la tarde en la Presidencia, despachando varios asuntos.

Marruecos
La justicia en Marruecos
Un telegrama oficial de Tetuán da cuenta de haber tenido lugar, con gran solemnidad, la inauguración de los tribunales civiles del protectorado español.

España al día
Desprendimiento de tierras
Cuatro obreros muertos
Almería.—En Adra ha ocurrido un desprendimiento de tierras.

En el teatro Apolo
Inauguración de la temporada
El teatro de Apolo abrirá sus puertas el próximo sábado día 5, reanudando la brillante campaña que suspendió en 29 de junio último.

La fiesta nacional

ALCALÁ DE CHIVERT
Alonso ha estado superior en el primero.
En el segundo ha dado pases de pecho, de molinete y ha alizado una estocada buena. (Ovación y corea.)

Mercados

DIA 2 DE SEPTIEMBRE
ARROCES.—En cáscara. Anonquill, a pias. 20,00; Benloch, 21,50; Bomba a pesetas 38, a 31,00; 1, 31,75.

ALBUJAS.—De oliva: primera, pesetas 17,00; segunda, 15,00; tercera 14,00.

ALMENDRAS.—Mallorca. Escogida, a pesetas 30,00; corriente, a 2,00.

ALMORZAS.—De grano, a pias. 0,40; primera, a 3,00; los cien kilos, con envase muelle Oro sobre vagón.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

ALMORZAS.—De fuerza.—Flor especial, a pesetas 4,00; flor corriente, a 4,00; entra primera, 4,00; entra segunda, 3,00.

AL CERRAR

Ultimas noticias del conflicto europeo

Entre el Vistula y el Dniester
Roma.—Un despacho de Viena da cuenta de los combates sostenidos entre el Vistula y el Dniester por las tropas austriacas contra las rusas.

La Mancomunidad
Barcelona.—Mañana se reunirá la Asamblea económica de la Mancomunidad.

Las existencias de algodón
Barcelona.—Según la nota oficial, la existencia de algodón en los almacenes se eleva a 30.960 balas.

Contra los aviadores
Bayona.—El alcalde ha publicado un bando en el que dice que para evitar las agresiones de los aviadores se establecerá una vigilancia especial.

Liquidación en el Bolsín
Barcelona.—Hoy se ha verificado la liquidación de operaciones en el Bolsín.

El Gobierno francés a Burdeos
La Correspondencia Militar publica una información procedente de Irán y enviada por carta a Madrid en automóvil.

Los alemanes en París
También dice que patrullas de la vanguardia alemana han establecido el contacto con las defensas de París.

Los muertos en Charleroi
Asegura que en la batalla de Charleroi fueron ciento cincuenta mil los muertos de ambos bandos.

Quemando cadáveres
Dice que los franceses se ven obligados a quemar los cadáveres ante la falta de tiempo para enterrarlos, por impedirlo el impetuoso avance de los alemanes.

Los aviadores franceses indignados
Por último asegura que los aviadores franceses están indignadísimos contra las tropas, porque apenas divisan en el espacio un aeroplano o un dirigible le tirotean sin examinarle.

Continúa la batalla
Los alemanes sobre París
San Sebastián.—Noticias facilitadas por el señor ministro de Estado dicen que, según comunican de Londres, continúa la batalla comenzada en Amiens, sosteniendo la lucha en toda la línea.

La labor inglesa
Vigo.—Varios vapores pesqueros que regresaban de la pesca han manifestado que a media noche divisaron dos vapores mercantes que trataban de entrar en este puerto, huyendo de un crucero inglés que les daba caza.

Más heridos
París.—Continúan llegando trenes llenos de heridos franceses.

Noticias de Roma
El Cónclave
Roma.—Esta mañana se ha reunido de nuevo el Cónclave cardenalicio.

La cosecha del vino
Barcelona.—Las noticias que se reciben de toda Cataluña acerca de la cosecha del vino son desfavorables.

Asamblea de médicos
Zaragoza.—Hoy se ha celebrado la constitución de la Asamblea de Médicos Titulares de esta región.

Al acto han asistido representantes de 27 partidos.
La sesión inaugural se ha aplazado para mañana con el objeto de esperar la llegada del Dr. Moliner y de otros asambleístas.

Los fines que se persiguen con la celebración de esta Asamblea son los de gestionar la unión y el mejoramiento moral y material de los médicos titulares y que se ponga en ejecución la ley presentada en el mes de Junio último.

Derrota de los austriacos
Nuestra agencia de San Petersburgo, telegráfica el siguiente comunicado del Estado Mayor del generalísimo.

Después de siete días de combate, los rusos han tomado posiciones frente a Lemberg.
Esta plaza está muy bien fortificada.

Las avanzadas se hallan a quince o veinte verstas al Este de la ciudad, habiéndose aproximado a los fuertes principales.

Después de una batalla muy tenaz los austriacos han sido derrotados.
Han abandonado la artillería ligera, parques enteros de artillería y cocinas de campaña.

Nuestras vanguardias y la caballería persiguieron al enemigo, causándole grandes pérdidas.

Ha dejado muchos muertos, heridos y prisioneros en poder de nuestras tropas.

Las fuerzas austriacas derrotadas en Lemberg se componían del 3.º, 11.º y 12.º cuerpos de ejército.

Los cuerpos 7.º y 14.º austriacos parecen completamente deshechos.
Durante la persecución los austriacos balancearon en retirada.

En Guisalepa tuvieron que abandonar 31 cañones.

Los rusos se mueven en las carreteras cubiertas de artillería y convoyes repletos de provisiones directas.

El total de cañones cogidos a los austriacos es de 150.

Estas noticias han causado profunda sensación.

Nuestro servicio en la frontera:

En la Bolsa parisién
París.—En la Bolsa se han suspendido las transacciones hasta nueva orden.

Japoneses y alemanes
París.—Le Temps y New York Herald publican un telegrama en el que dice que se cree que los japoneses se han apoderado de la colonia alemana de Kiao-Tschao.

Bombardeo de Puerto Roda
París.—La flota francesa ha bombardeado el Puerto Roda, en Cattaro, eficazmente.

Ha causado grandísimos destrozos.
Varios edificios han quedado demolidos y otros han sido incendiados por los proyectiles.

Segunda edición
Sucesos
Anoche a las diez rieron en la calle de las Balsas Vicente Ramón Verduguer, de 18 años, y Salvador Machancoses Martínez, de 26.

El segundo infirio al primero una herida grave en el quinto espacio intercostal derecho.

El herido fue curado de primera intención en el dispensario de Ruzafa y trasladado luego al Hospital en grave estado.

Una hora después fue detenido el agresor por el guardia municipal número 190 y por el alguacil del Juzgado del Mar, Sr. León.

Conducido al Juzgado, después de prestar declaración ingresó en el cárcel.

Incendio de un trompeta
En el cuartel del 11.º montado de Artillería, se ha suicidado esta madrugada un trompeta.

Se dice que el infeliz tomó tan execrable resolución por disgustos de familia.

Para lograr su propósito utilizó una tercera.

Publicaciones

Mundo Gráfico de esta semana es notable por sus informaciones fotográficas de la guerra europea. 20 céntimos en todos los quioscos.

LEA USTED EL FOLLETO
"Sonata coiletera"
Señalanzas terrinas por Ampuio
Cartucheros de K-Rito
Prólogo de Maximiliano Thoms

25 céntimos en todos los quioscos y en la Administración del "Diario de Valencia"

Oculista de Santa Bárbara
Curación rápida de las enfermedades de los ojos
Tratamiento especial para las GRANULACIONES
Calle de Colón, 51, bajo, Valencia.

Imprenta y Estereotipia
del DIARIO DE VALENCIA
San Martín, 2.

Administración del "Diario de Valencia"

Antes de tomar la Dentina



Hace verdaderos prodigios la Dentina Cañizares

Las madres que han usado otras preparaciones aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. Ninguna como ella, y con una sola caja cambia el estado general de los niños, transformándoles de pálidos, demacrados y ojerosos, en rosados, alegres y robustos.--Caja estuche, UNA peseta.

VENTA: Farmacias y droguerías, y en la Farmacia (abierta toda la noche) y Laboratorio químico de esterilización de CAÑIZARES.—Caballeros, 63, VALENCIA. Nota: Rechácese toda Dentina que no sea la de Cañizares y cerrada en su caja estuche metálico (modelo registrado), con las dos figuritas litografiadas de los dos niños.

Después de tomar la Dentina



Diario de Valencia Año IV.

LUIS FARINETTI

SELLOS DE CAUCHÚ, GRABADOS, ROTULOS DE ESMALTE
Calle de la Paz, 16 VALENCIA

ANISOSA SOLUCION BENEDICTO

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de sosa purísimo y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos. Caja, 0'50 pesetas.

de glicero-fosfato de cal con CREOSOTAL. Tuberculosis, catarros crónicos, bronquitis y debilidad general.—Frasco 2'50 ptas. en DEPOSITO

Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid
En Valencia en las principales farmacias y en la de A. Gamir, San Fernando, 34.

Canas

El que las tiene, porque quiere desaparecer con el tan acreditado e inimitable Tinto Americano. Composición sin igual. Precio del frasco 1'25 ptas. Farmacia del autor, Carda 3 Valencia.

Pupilaje en Valencia

Gran casa particular de primer orden, sitio céntrico, para señoras y caballeros de buenas e inmejorables referencias. Pensión, 50 pesetas mensuales. Tapinería, 19, pral.

Se alquila

la casa núm 74 de la calle de Gracia, propia para comercio o industria. Darán Razón en la misma calle núm. 67, bajo.

Venta de chocolates

A NUESTROS AMIGOS. Les participamos como los Padres Franceses han puesto a la venta unas cajas de chocolates elegantisimas con 64 desayunos a la vainilla a 3 pesetas una, además sus excelentes chocolates de todos precios con y sin canela y la vainilla, haciendo descuento desde 5 libras y según cantidad; además el riquísimo queso nata y la mantecada de vaca a 4 ptas, kilo del primero y a 1'50 y 2'75 la lata de la segunda; la leche de la Pastora, los doce botones 10'25 ptas., y la sobrecada legítima de Tárdena, a 3 ptas. kilo. Desdacho central calle Alta, 14, bajo.

CERERIA Y BUJIAS DE FRANCISCO SEMPERE

Sucesor de hijos de Vicente Semperé.—Albaida - Valencia - (España) Protector Montepío o Clero Valentino

Única casa que mereció diploma de honor con medalla de oro en las Exposiciones de Valencia.
Garantía en las VELAS DE CERA PURA.
Notable clase MAXIMA para las dos velas de la Santa Misa, según interpretación del Rescripto de la Sagrada Congregación de Ritos.
Ciros para la COMPETENCIA de similares con mezcla de cera, de sorprendente resultado.
Ciros esteáricos y bujias de todas clases y colores
Se emplea MECHA TRENZADA cuando se solicita
Representante en Valencia: D. VICENTE MUÑOZ IZQUIERDO, P. del Ángel, núm. 1.

LA MUNDIAL

SOCIEDAD ANONIMA DE SEGUROS

Domicilio: MADRID, Zorrilla, 11

Capital Social (1) 1.000.000 de pesetas, suscrito, 250.000 pesetas, desembolsado.

Autorizada por Reales Decretos de 8 de Julio de 1909 y 1.º de Abril de 1912

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento EFECTUADOS LOS DEPOSITOS NECESARIOS

Conforme a la Ley de Seguros de 14 de Mayo de 1908

SEGUROS MUTUOS DE VIDA

Supervivencia, Previsión y Ahorro

Seguros de ganados

Robo, hurto y extravío Muerte e inutilización

Sucursal en Valencia: Llano del Remedio, esquina Colón (1) Acordado el desembolso de otras 255.000 pesetas

Aprobado por la Comisaría general de Seguros en 27 Abril de 1912

No dejéis de leerlo Reumáticos y nerviosos

Baño de vapor aromático, para combatir el reumatismo por crónico que sea, y todas aquellas enfermedades que atacan al sistema nervioso. Está compuesto dicho baño de las mejores hierbas aromáticas que se conocen; su alivio y curación en nueve días, sin tomar medicación interna. Hay médico director. Baños de D. Rafael Ramos Jiménez, camino del Grao, núm. 8 (frente a los cuarteles de caballería). Valencia.

Abierto todo el año. Se darán informes por escrito mandando sello para contestar.

Cura gratuita de los ojos

Todos los días, de 9 a 10, en la clínica del Dr. Viciano, calle de Salvá, 14, (detrás de la Universidad).

COMPANIA VALENCIANA de vapores correos de Africa

NOTA. Es de suma utilidad conservar la dirección, pues la casa, como particular, no ostenta rótulo alguno.

Socio capitalista

Se desea para desarrollar una industria de mucho porvenir, capitalista que desee invertir en un negocio que está en explotación. Darán razón: Calle San Vicente, 47, entresuelo.

Embarazo, partos

D.ª Antonia Chirivella, (técologa) con real título, participa a su numerosa y distinguida clientela que ha trasladado su consultorio sobre enfermedades del embarazo y partos a la calle Torno San Cristóbal, 11, junto a la calle de la Paz y Librerías, Valencia. Nota: Gabinetes para casos de la profesión con todos los adelantos científicos e higiénicos.

Se cede

salón con estoba para despacho, o clínica médica en muy buenas condiciones. Razón: Pelayo, 31, entresuelo.

Máquina a vapor

con generador de 25 caballos efectivos, se vende barata. Escritor, THOMAS, Mallorca, núm. 27, Barcelona.

Tinta negra

La más negra a 1'50 ptas. litro. Talonarios de 100 recibos, para alquileres, 0'50 ptas. Librería de Matías Real, Corretoria, núm. 21.

Fuera canas

Desaparecen con el uso del AGUA VIRGINAL ROSEYVA. No contiene ultravioleta ni otra materia nociva. No ancha la piel ni la ropa. De venta en la farmacia de la Morera, plaza de las Buncas, esquina a la calle de Don Juan de Austria, Valencia. Precio del frasco, 3 ptas.

Ontenente

Se vend una bonita casa en el sitio más pintoresco y más hermoso del campo, y muy cerca de la ciudad, con su tozo de terreno plantado de árboles. Razón: D. Vicente Montés, del Comercio, Ontenente, y en Valencia: Colón, 14, bajo, loque da.

Huésped único

Se admite con o sin asistencia, cediéndole buen aposento, amueblado con balcón a la calle. Informar: D. Luis Navarro, Villarejo, 2 bajo, entresuelo.

Caridad

La solicita un desgraciado impedido, para adquirir un carrerón en que poder trasladarse, pues ahora no se puede mover a consecuencia de la explosión de un barreno. Se llama Rosal Martínez, y las limosnas pueden entregarse en la sacristía de la parroquia de Santo Tomás, en donde se halla el impedido.

Colocaciones buenas y estables

Empresa importante desea representantes serios, solventes e ilustrados, de 25 a 45 años de edad, que tengan letra muy clara, sepan algo de cuentas y reúnan las siguientes condiciones:

- 1.ª Que tengan su residencia habitual precisamente en cabeza de distrito o en pueblo de la misma importancia.
- 2.ª Que estén muy bien relacionados con propietarios agrícolas.
- 3.ª Que sean muy aptos para negocios de propaganda.
- 4.ª Que puedan afianzarse como propietario o comitente establecido.

Dirigirse a diez a doce, a Tomás Vico, calle de las Cocinas 3, Valencia. Si es por escrito debe acompañarse sello para contestar e indicación de la ciudad y cargo que ha desempeñado el solicitante. No se contestará si no se llenan todos los requisitos.

Ocasión

A precios regalados hay para venta un piano color celeste, nuevas cuerdas, ratas, otro negro nuevo, con verticales, órdenes de trajes, trajes hechos, pantalones, calada surtido, relojes de todas clases, esportes, dos máquinas para coser a 25 ptas. cada una, dos lámparas para electricidad y otros muchos más artículos. La Parfén, San Vicente, 174.

Insecticida Fénix

Es el único que conviene a usted emplear para salvar sus naranjos de poll-roig, poll-negro, serpetá, cotonet y negrilla. Si usted lo duda y quiere con certeza de sus sorprendentes efectos le pulverizaremos gratis dos o tres naranjos, o remitiremos un paquete para prueba, y antes de las 24 horas estará usted decidido a no emplear otro que nuestro insecticida Fénix como el más eficaz, cómodo de usar y barato. Paquete, 50 cts.

Fábrica de productos insecticidas, Hércules Hermanos, Guillén de Castro, 85, Valencia.

De venta en todas las droguerías.

Antigua Zapatería del Cazador

Calle de la Carda, núm. 20

Esta es la más acreditada y la más recomendada en el mundo por medio de calzado, tanto para campo como para pies delicados. Única y exclusiva en esta especialidad, fundada en varias posiciones.

Fundada en el año 1859

Garantiza no existir en sus calzados, por económicos que sean, ningún material nocivo a la salud, como son el cartón, la suela vieja y otros que el público desconoce.

Ojo. No confundirla con ninguna otra casa

Marca registrada, patentada en 23.156.

SERVICIO DIARIO A BARCELONA

Salidas fijas todos los martes, jueves y sábados a las seis de la tarde admitiendo carga de encomienda a domicilio.

Exposiciones y comodidades de primera y segunda clase con excelente alumbrado eléctrico.—Fondo.—Inmejorables condiciones para viajeros de tercera clase.

TELEGRAFIA SIN HILOS EN TODOS LOS VAPORES

SERVICIO DE ITALIA

Salidas todos los viernes para Tarragona, Barcelona, San Felip, Marsella, Génova y quincenalmente para Llorna, admitiendo pasaje y carga.

Servicio semanal para Almería, Málaga y Melilla

Salidas todos los viernes a las ocho de la noche.

LINEA DE CANARIAS

Salidas los días 7 y 14 de cada mes, a las ocho de la noche para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Melilla, Alhucemas, Rio Martín, Ceuta, Tánger, Lercos, Rabat, Casablanca, Mazagán, Saffi, Mogador y Lanzarote.

Inmejorables camarotes para pasaje de primera y segunda, buena acomodación para tercera.

Las noticias de embarque de mercancías deben entregarse en la Consignación por lo menos 12 horas antes de la salida del vapor, y la Consignación debe estar al sostenido del buque las pocas como estén fondeados.

LONDINA IAKUS

Cola y Maycas

Libertad, 10 (Puerto).—Teléfono núm. 1044

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía

A LA CONSIGNACION DE

HIJOS DE NOGUES

Calle de Sorní, 2, entlo. y Grao, Muelle de Poniente

Servicio rápido con salidas de este puerto todos los martes para Alicante, Málaga, Sevilla, Euzkara, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao, y todos los domingos directo a Barcelona.

Servicio rápido con salidas de este puerto todos los miércoles para Alicante, Huelva, Santander, Pasaia y Bilbao.

Servicio corriente con salidas de este puerto todos los miércoles para Tarragona, Barcelona, San Felip, Palamos, Cádiz y Marsella, y todos los viernes para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Ferrol, Ojón, Santander, Bilbao y Ferrol. Admitiendo carga y pasajeros.

Directorio Valenciano

(BAILLY-BAILLIÈRE-RIERA)

Guía Especial de las provincias de

ALICANTE, CASTELLÓN DE LA PLANA y VALENCIA

Contiene las señas de todos los que ejercen algún comercio, industria o profesión en cada población, por insignificante que sea. Datos Estadísticos, Geográficos, Históricos y Descriptivos. Vías de comunicaciones. Disposiciones y tarifas de Correos y Telegrafos. Producción agrícola y minera. Pesas y medidas, etc. Elemento Oficial. Sección de Anuncios.

Ilustrado con un mapa general de cada provincia

Precio de Venta: 5 pesetas en todas las librerías y centros de suscripción

PUBLICADO POR LA

Sociedad Anónima "ANUARIOS BAILLY-BAILLIÈRE y RIERA REUNIDOS"

OFICINAS: Consejo de Ciento, 240.—BARCELONA

Elixir de Guayacol del doctor Torrén

Primer preparado de Guayacol en forma de elixir

MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR

de resultados seguros para combatir las TOSES PERTINACES ENFERMEDADES DEL PECHO CATARROS DE LOS BRONQUIOS RESFRIADOS ANTIGUOS, ETCÉTERA

MUY UTIL EN LA Convalecencia de la pulmonía

En la inmensa mayoría de las cosas basta consumir UNO o DOS frascos para alcanzar la Completa curación

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIADO o CATARRO.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrén, plaza de Mercado, 73, Valencia, junto a la droguería de la Luna

El Elixir de Guayacol del Dr. Torrén, vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos a combatir la "tuberculosis pulmonar crónica", ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con gran satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. L. Luis Vives.

El Elixir de Guayacol Torrén, debido a su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna aminora los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Dres. Valls, González, Espinosa, Vidal y Llobregat.

El Elixir de Guayacol Torrén, al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongela rápidamente el parénquima pulmonar, y por ello es útil, no solo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperplasias del pulmón.—Dr. Quilis.

El Elixir de Guayacol Torrén, es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Dr. Quilis.

El Elixir de Guayacol Torrén, es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias y que vale la pena ser conocido de los médicos, pues puede reportar grandes beneficios.—Dr. Luis Valls.

El éxito alcanzado con el Elixir de Guayacol Torrén, ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestarlo al Dr. Torrén.—Emilio González, licenciado en Medicina y Cirugía.

He ordenado infinidad de veces el Elixir de Guayacol Torrén en la tuberculosis, pues llena mejor la indicación morbosas que otro medicamento antitético pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en Medicina y Cirugía.

He usado en varios casos el Elixir de Guayacol Torrén, en dos de ellos en unión de otros compañeros de Consulta y siempre he obtenido brillantes resultados.—Dr. Tomás Bahián.

He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el Elixir de Guayacol Torrén, no solo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia de las mismas.—Dr. Paulino Vallente.

He ordenado infinidad de veces el Elixir de Guayacol Torrén y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castillo.

NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de ELIXIR DE GUAYACOL se ha hecho posteriormente pero su composición es distinta de la del ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRÉN. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y juicios que de ella formen.

Fábrica de Ornamentos de Iglesia Justo Burillo y Comp.

Luis Vives, 5, entresuelo, y Paz, 10, VALENCIA

Talleres exclusivos de bordados a mano bajo dirección artística para todos estilos, Especialidad en bordados de figura y oro fino, gran realce para Casullas, Túnicas, Mantos, Palios, banderas y estandartes, etc., así como para bordados con oro fino y sedas de colores con delicadas combinaciones.

Terciopelos-Tisús en plata y oro fino a realce y plano. Espolines, Rasos y Noblezas en seda, metal plata y oro fino del mejor título, garantizado. Géneros especiales para trajes Corales, Damascos y toda clase de tejidos de seda. Pasamanería de seda, oro fino y plata y todo lo relativo al Culto Divino. Encajes y guarniciones de todas clases para Albas y Roquetes.

Se restauran ornamentos antiguos y se traspasan a otros fondos garantizando su perfección. Se compran antigüedades.

La nave de Pedro Iglesia católica tiene ya se confirman con hechos de Cristo: Non pro Benedicto XV es legítimo de aquel her junto al lago de Tiberia potestad de atar y de brado su Vicario y la C sia que dejó constituida De entonces acá n cadena de los Jefes sup católica. Como roca in cido el Pontificado a tr racan se desató a su al se modificaron pueblos nes, la revolución asalt Eterna y holló con su rio; la nave de Pedro h procelosos mares de ayer, mañana como enemigos que han q mas en aquel Non pro resume todo un progr la intransigencia santa el sofisma y la mentira. ¡Tú eres Pedro! Tú ñor para que apacientes gido para que rijas y g la luz del mundo que h dores de la verdad relig rínicos del fanatismo y de la idolatría; Tú er la faz del mundo; Tú e voz augusta en medio que amenaza acabar c ¿Quién sabe si el Señ designios, ha señalado que sea El, con su aut el que ponga la paz en dientes? Porque sólo El ent tantes para emplear la sus labios suenen a iron Porque fué Cristo q a odiar; quien predicó hombres en un abrazo diferencias de estado ¿Quién, si no su represe imponerse a las desata el lábaro bendito de la Como quiera que se solemne y fausto, sólo juramentos de adhesión cera y absoluta sumisión autoridad de la Perso desde ahora la Catedra la frente, rendirle con n voluntad el homenaje d y de los miles de tra que se valen de mi par a la faz del mundo, sus católicos. ¡Viva el Papa Rey!